

ЖИЗНЬ РАЙОНА

## Отмечаем День села!

С разноцветными шарами, в атмосфере детства, тепла и праздника - так шестого августа отметили в селе Лынозавод День села. Больше всех, конечно, радовались дети, яркие батуты не пустовали, и на протяжении всего мероприятия здесь не стихал ребячий смех. Наш праздник еще очень молод, но уже обретает свои традиции и полюбился людям. Со всех окрестных деревень съехались к месту его проведения семьи с детьми, местные жители и дачники. Здесь имели возможность встретиться одноклассники и друзья детства, дети друзей, так что праздновали его одной большой и дружной семьей.



Со словами поздравления выступает заведующая отделом социальной защиты населения администрации МР «Износковский район» Л.А. Чудакова.

От администрации МР «Износковский район» всех жителей и гостей СП «Село Лынозавод» поздравила заведующая отделом социальной защиты населения администрации МР «Износковский район» Л.А. Чудакова. Ее теплые слова в адрес сельской администрации, местных жителей прозвучали торжественно и душевно.

Всех собравшихся поздравил с праздником депутат районного Совета А.В. Сердюков



Депутат районного Совета А.В. Сердюков вручает благодарственное письмо, адресованное депутатам сельской думы, главе МО СП «Село Лынозавод» О.Н. Савченко.

ков. От районного Совета народных депутатов он вручил сельской думе СП «Село Лынозавод» благодарственное письмо за участие в ежегодном конкурсе представительных органов Калужской области в 2015 году.

В этот день со сцены прозвучали поздравления в адрес многих достойных людей нашего села. Были сказаны теплые слова семьям, в которых появился на свет новорожденный: А.А. Падури, О.А. и В.Н. Бельченковым; звучали поздравления в адрес супружеских пар, отмечающих в этом году свой свадебный юбилей: 60 лет - Р.Н. и С.В. Бахмаловы, 40 лет - В.В. и В.Д. Лавровы, 35 лет - Е.Н. и Е.Н. Савельевы, 20 лет - Т.Н. и Н.М. Гороховы, 15 лет - А.В. и Е.Г. Сухотсковы, 10 лет - Е.В. и А.Н. Шаметовы, О.А. и В.Н. Бельсенковы.

Поздравления принимали и те, кто в этом году отмечает свой юбилей: 85 лет - М.И. Ариничева, К.И. Успенская; 75 лет - Н.А. Базейкина; 70 лет - М.П. Юшина, В.В. Залевский; 65 лет - Н.А. Железнов, В.Д. Лавров, В.З. Лопайтис; 60 лет - А.М. Корбачков, 55 лет - Т.Н. Волкова, Г.А. Корбачкова; 50 лет - М.Н. Базейкина.

В этот день поздравляли О.А. и В.Ю. Ефремовых, их сын Даниил сейчас достойно несёт службу в рядах Российской армии. Также со сцены звучали добрые слова в адрес работни-



Глава администрации СП «Село Лынозавод» М.А. Барикова (слева) поздравляет с новорожденным сыном Ярославом молодую маму А.А. Падури.

ков Кошняковского ФАПа, местного почтового отделения, торговой сферы, культуры, социальных работников, всех, кто принимает активное участие в жизни села. Всем были вручены красивые букеты цветов.

Для тех, кто пришел в этот день на праздничное мероприятие, свои душевные и зажигательные песни со сцены дарил ансамбль «Вдохновение» районного Дома



Поздравления принимает А.С. Горбачёва (слева) за активное участие в жизни села.

культуры: И. Васильева, И. Лисунова, Н. Синдеева и Т. Шишкова. Зрители встречали выступления артистов бурными аплодисментами. Просто невозможно было устоять на месте под такие весёлые песни, и все шли танцевать.

По окончании торжественной части праздника всех собравшихся порадовал своей игрой на баяне Е. Лихвинцев, гость сельского поселения, приехавший из Москвы, и зрители запели...

Ну а закончился праздник дискотекой, которую в этом году организовал для всех наш земляк М.Г. Магомедов.

Е. СЫСОЛЯТИНА.



Свадебные юбиляры: Е.Н. и Е.Н. Савельевы (слева) и В.В. и В.Д. Лавровы.

**P.S.** За подготовку и проведение праздничного мероприятия жители СП «Село Лынозавод» говорят слова искренней благодарности в адрес сельской администрации и лично главе администрации СП «Село Лынозавод» М.А. Бариковой, директору ООО «Сафари Парк» О.А. Матвееву, руководителю ООО «Кошняки» В.Ю. Тогузаеву, а также О.Н. Савченко, А.А. Падкри, К.Н. Савину, В.В. Якушину, А.А. Хаитовой и еще многим другим жителям нашего села, оказавшим свою помощь в создании душевной атмосферы праздника.

## ГЛАВНАЯ ТЕМА

### На обращение депутатов Законодательного Собрания ответил Сбербанк РФ

Депутаты Законодательного Собрания Калужской области в июне текущего года направили обращение Председателю Правительства РФ Д.А. Медведеву, где выразили обеспокоенность ситуацией, складывающейся в сфере кредитования сельхозтоваропроизводителей.

В документе отмечается, что вопрос доступности банковских кредитов для сельскохозяйственных организаций существенно обострился. Были ужесточены требования банков к потенциальным кредитополучателям. Существенно возросла стоимость пользования кредитными ресурсами. Кроме того, в связи с курсовыми изменениями произошло резкое удорожание капитальных затрат в рамках реализуемых проектов. Все это повлекло снижение уровня кре-

дитоспособности аграриев в 2-3 раза. Отмечается также резкое снижение объемов привлечения кредитных ресурсов на финансирование инвестиционных проектов в сфере агропромышленного комплекса.

Депутаты направили в федеральный центр ряд предложений, способных существенно повлиять на активизацию процессов развития АПК.

Комментируя ситуацию, председатель парламента Николай ЛЮБИМОВ отметил, что пово-

дом для обращения к премьер-министру послужили просьбы местных сельхозпроизводителей.

- Если вопросы, затронутые нами в обращении, будут поддержаны, мы сможем серьезно помочь нашим аграриям. В первую очередь речь идет о компенсации государством разницы между высокими процентными банковскими ставками и ставками льготного кредитования, возможности компенсации кредита непосредственно банкам, а также выдаче кредитов под залог будущего урожая. Надеюсь, коллеги из регионов нас поддержат, - рассказал он.

Недавно в адрес Законодательного Собрания пришел ответ от Сбербанка России. В документе

отмечается, что банком разработана линейка кредитных продуктов для сельскохозяйственных товаропроизводителей, в том числе краткосрочное кредитование (до 1,5 лет) под залог будущего урожая сельхозкультур. Преимущества данного вида кредитования для клиентов банка: кредит предоставляется как до, так и после проведения полевых работ; существует возможность не погашать основной долг по кредиту вплоть до уборки или закладки на хранение полученного урожая.

По всем кредитным проектам Сбербанк готов в качестве минимизации кредитных рисков использовать действующие механизмы государственной

поддержки, в том числе государственные и муниципальные гарантии, поручительства региональных гарантийных фондов, субсидирование процентных ставок и прочие меры поддержки.

По состоянию на 26.07.2016 г. объем выданных в 2015 и 2016 годах кредитов в сфере АПК области составляет 2 573 млн. руб. При этом сроки рассмотрения заявок соответствуют срокам, установленным внутренними нормативными документами банка.

Необходимо отметить, что обращение Законодательного Собрания Калужской области было поддержано также депутатами Астраханской областной думы.

По материалам сайта ЗС [www.zskaluga.ru](http://www.zskaluga.ru)

## ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

## Возможности школьного музея расширяются

Износковский школьный историко-краеведческий музей обладает огромным образовательным потенциалом, так как он сохраняет и экспонирует подлинные исторические документы. Очень важно эффективно использовать этот потенциал, поэтому школьный музей продолжает свою работу не только в учебное, но и в каникулярное время.

В настоящее время среди населения страны активизировался поиск захоронений родственников, павших во время Великой Отечественной войны. Также восстанавливаются страницы боевого пути красноармейцев. Помощь в этом на месте должны оказывать военные комиссариаты и историко-краеведческие музеи. Однако в селе Износков нет ни того, ни другого. Поэтому за помощью гости района обращаются в историко-краеведческий музей при МОУ «Износковская средняя общеобразовательная школа», где действует исследовательская группа, членом которой являюсь.

Не первый год работа в исследовательской группе, хочу отметить, что пик общения нашей группы с родственниками красноармейцев, пав-



В Сквере Памяти.

ших во время Великой Отечественной войны на износковской земле, приходится на весну - лето. И если весной, для того чтобы провести экскурсию в музей или просто рассказать о военных событиях на износковской земле, у гостей или жителей района не возникает никаких проблем, то летом, во время каникул, ребятам приходится тратить

свое личное время, а это не всегда удобно. Поэтому, проведя под началом руководителя музея Галины Васильевны Кальченко общее собрание актива музея, членов ВПК «Воря», мы решили, что необходимо расширить возможности школьного историко-краеведческого музея и продолжить его работу вне стен школы. Это предложение поддержала и директор школы Александра Федоровна Полякова.

Реализовывать идею о расширении школьного историко-краеведческого музея вне стен школы мы планируем в школьном саду, впоследствии - Сквере Памяти, в котором будут размещены информационные щиты по каждому сельскому поселению с доступной информацией о находящихся

на этих землях братских захоронениях, о маршрутах движения к ним и с фотографиями этих захоронений. Также планируется установить информационный щит с изображением карты Износковского района, провести работы по благоустройству Сквера Памяти - сделать освещение и поставить скамейки. Чтобы школьный сад стал Сквером Памяти, работу надо проводить комплексно, для этого мы согласуем свою деятельность с администрацией МР «Износковский район».

В результате успешной реализации идеи конкретные и образные представления по истории жители и гости района смогут получать не только в музее, расположенном в здании школы, но и вне её стен: пополнятся военно-патриотические экспозиции музея; повысится интерес к деятельности музея у жителей и гостей села, района; усовершенствуется экскурсионная работа.

Актив музея, члены ВПК «Воря» надеются на то, что трудности, возникающие на пути реализации данной идеи, мы преодолеем, и нам удастся претворить задуманное в жизнь. Народная мудрость гласит, что человек создан для каких-то больших дел. Так пусть эта идея, претворенная в жизнь, станет тем делом, ради которого мы созданы!

Софья Чудакова,  
ученица 9 «Б» класса МОУ  
«Износковская СОШ».

## Дружба крепнет с каждым годом

В полном разгаре школьные каникулы. Но педагогический коллектив Мятлевской средней школы старается не только организовать отдых для своих питомцев, но и проводить во время каникул интересные мероприятия. Одно из них состоялось буквально на днях.

Газета «Рассвет» не раз рассказывала о том, что МОУ «Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова» реализует совместно с аграрно-туристическим комплексом «Урочище Шучино» под руководством Г.В. Гринько образовательный проект «Родными тропинками». Поселок Мятлево и его окрестности».

Одним из направлений данного проекта является сбор материала об известных и выдающихся людях - наших земляках, а также организация встреч с ними. И на этот раз депутат районного Совета Геннадий Владимирович Гринько пригласил к школьникам гостя из г. Севастополя вице-адмирала А.И. Новикова, почетного ректора Севастопольской морской академии.

Кстати сказать, дружеские контакты между представителями земли калужской и г. Севастополя были установлены ещё до присоединения Крыма к России. И Геннадий Владимирович не только принимал в п. Мятлево севастопольцев, но и сам выезжал в этот чудесный морской город, где встречался с земляками калужанами, а также с членами общественной организа-

ции «Дети войны Севастополя». Неизгладимый след, по словам Геннадия Владимировича, оставило общение с председателем этого общественного движения Анной Федоровной Цысарь. На память о севастопольских встречах Г.В. Гринько был подарен

тивных и субъективных, но благодаря таким людям, как Анна Федоровна, город будет жить, развиваться и станет самым прекрасным городом федерального значения в России.

Вот о таких людях, влияющих на ход истории, своим

Сомнения, куда идти учиться, не было - только кораблестроительный.

Сейчас Анатолий Иванович - профессор кафедры судовождения, академик Крымской академии наук и Международной академии информатизации, автор ста публикаций по вопросам кораблестроения и безопасности мореплавания, из которых девять монографий, четырнадцать учебников и учебных пособий. Вот и в этот приезд Анатолий Иванович привез для школьного музея свои авторские учебники, изданные, кстати, и на английском языке. Из аннотации к книгам мы узнали (правда, уже

после отъезда уважаемых гостей), что среди множества наград вице-адмирала Новикова есть международная медаль «Звезда мореплавателя» с бриллиантом.

Много интересного и полезного услышали в этот день мятлевские школьники и учителя, присутствующие на встрече. С восхищением глядя на харизматичного гостя, мы узнали и об одном из увлечений Анатолия Ивановича Новикова - путешествии по рекам России (между прочим, на плотах) и по горам Крыма. Но главное его хобби - работа. Может, в этом и секрет успешности нашего знаменитого земляка?..

Мы с нетерпением будем ждать следующего лета, чтобы традиционные встречи с интересными, замечательными людьми были продолжены.

Подготовлено пресс-центром  
МОУ «Мятлевская СОШ  
им. А.Ф. Иванова».



собирающим трудом прославляющих нашу Родину, депутат районного Совета Износковского района, член совета отцов Мятлевской средней школы Г.В. Гринько не раз рассказывал учащимся, участвуя в гражданско-патриотических мероприятиях.

А теперь вернемся к нашей встрече. Геннадий Владимирович Гринько и Анатолий Иванович Новиков очень доходчиво, с искренней заботой говорили мятлевским школьникам о важности знаний, об активной гражданской позиции. Шел разговор и о выборе профессии. Ребятам интересно было узнать, что Анатолий Иванович Новиков родился и вырос в г. Калуге, с серебряной медалью окончил школу № 5. С восьмого класса А.И. Новиков занимался морским многоборьем и судомоделизмом в морском клубе г. Калуги, что и определило его дальнейшую судьбу.

## ОФИЦИАЛЬНО

## Анатолий Артамонов посетил санаторий «Звёздный»

8 августа губернатор области Анатолий Артамонов совершил рабочую поездку в Калужский санаторий «Звёздный», где ознакомился с ходом летней оздоровительной кампании.

Глава региона встретился с участниками областного лагерного сбора актива школьников среднего звена «Росвесник». В настоящее время здесь отдыхают более 150 учащихся региона в возрасте от 9 до 14 лет. Все они проходят обучение по программе «Лидер», направленной на развитие творческих способностей и личностных качеств ребят. Она предусматривает встречи со специалистами по работе с молодежью, мастер-классы, а также дневные и вечерние творческие мероприятия, которые проходят с участием членов областного педагогического отряда «Истоки». Организаторами лагерного сбора выступили: Калужская областная организация Российского Союза Молодежи совместно с региональным отделением Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников» Калужской области и ГБУ КО Областной молодежный центр.

Здесь же Анатолий Артамонов осмотрел помещения санатория, где проводится лечение детей и взрослого населения льготной категории по программам «Мать и Дитя», «Долечивание» и другим.

В целом положительно оценив работу, проводимую руководством санатория, губернатор обратил внимание на необходимость активной реализации задач, способствующих привлечению отдыхающих.

## Более 2,5 тысячи калужан приняли участие во Всероссийской акции «Вода России - 2016»

10 августа в Жуковском районе в рамках Всероссийской акции «Вода России» состоялась уборка мусора вдоль берега реки Боровна в районе города Кременки. Участниками мероприятия, проходившего под девизом «Береги и сохраняй свой родной Калужский край!», стали около 300 волонтеров. В их числе - члены Кременковской молодежной общественной организации «Экологический щит Родины», учащиеся образовательных учреждений, представители органов местного самоуправления и предприятий муниципалитета. В общей сложности ими было собрано более восьми кубометров бытовых отходов, оставленных отдыхающими, скошена трава на береговой линии, спилены старые деревья и кустарник.

Приветствуя участников экологического субботника, руководитель профильного ведомства Варвара Антохина отметила, что третий год калужане принимают участие в мероприятиях акции. В прошлом году более 1400 жителей области привели в порядок берега 56 водных объектов. В этом году участниками акции стали около 2,5 тысячи добровольцев из Тарусского, Кировского, Мещовского, Дзержинского районов, а также Обнинска, Балабанова и Калуги.

До конца сентября при поддержке регионально-го министерства природных ресурсов и экологии пройдут мероприятия в Ульяновском, Сухиничском, Малоярославецком, Тарусском и Дзержинском районах.

## Справочно

Третья ежегодная Всероссийская акция «Вода России» по очистке берегов водоемов от мусора проходит в 70 регионах РФ с 1 июня по 30 сентября текущего года в рамках Федеральной целевой программы «Развитие водохозяйственного комплекса Российской Федерации в 2012 - 2020 годах» (ФЦП «Вода России»). Инициатор её проведения - межрегиональная общественная организация «Природоохранный союз».

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.  
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:  
<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>



## Программа праздника «День района» 20 августа 2016 года

- 9.00** - ярмарка-продажа сельскохозяйственной продукции сельхозпредприятий и индивидуальных хозяйств (площадь КСЦ «Олимп»);
- 10.00** - работа аттракционов: катание на лошадях, батуты, массовые игры (торговая площадь);
- 11.00** - детский мини-футбол (КСЦ «Олимп»);
- 11.00** - «Мобильный планетарий» (КСЦ «Олимп»);
- 16.00** - товарищеская встреча по футболу (стадион);
- 13.00** - открытый турнир по пауэрлифтингу (КСЦ «Олимп»);
- 14.00** - настольные игры: шашки, шахматы, бильярд (КСЦ «Олимп»);
- 16.00** - экскурсия по улицам с. Износки (библиотека);
- 18.00** - торжественная часть, праздничный концерт «С днём рождения, район!» (площадь КСЦ «Олимп»);
- 19.30** - концерт с участием ВИА «Орион» (площадь КСЦ «Олимп»);
- 21.00** - эстрадный концерт (площадь КСЦ «Олимп»);
- 22.30** - фейерверк (площадь КСЦ «Олимп»);
- с 23.00 до 1.00** - танцевальный вечер отдыха «Звёздное лето» (площадь КСЦ «Олимп»).

Администрация МР «Износковский район»

РАСПОРЯЖЕНИЕ от 5.08.2016 г. № 127-р

### «О введении временного ограничения движения транспортных средств в день празднования 31-й годовщины образования Износковского района 20 августа 2016 года»

В целях обеспечения безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования сельского поселения «Село Износки», в связи с массовым праздничным мероприятием, посвященным дню празднования 31-й годовщины образования Износковского района:

1. Ввести 20 августа 2016 года с 9.00 до 1.00 временное ограничение движения транспортных средств на территории сельского поселения «Село Износки»:
  - ограничение движения по ул. Ленина, дом № 17, и перед зданием пункта полиции с ул. Горького.
2. Начало праздничной программы в 9.00 20 августа 2016 г., окончание - в 1.00 21 августа 2016 г.
3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.
4. Настоящее распоряжение вступает в силу с момента подписания и подлежит обнародованию.

**В. ЛЕОНОВ,**  
глава администрации МР «Износковский район».

Администрация МР «Износковский район»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 5.08.2016 г. № 284

### «Об утверждении комплексного плана мероприятий по профилактике клещевых инфекций на территории МР «Износковский район» на период 2016-2020 годы»

В целях недопущения распространения на территории МР «Износковский район» заболеваний инфекциями, передающихся клещами, обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения сельского поселения:

1. Утвердить прилагаемый комплексный план мероприятий по профилактике клещевых

инфекций на территории МР «Износковский район» на период 2016-2020 годы (согласно приложению).

2. Рекомендовать руководителям предприятий, организаций и учреждений, независимо от форм собственности, обеспечить выполнение в пределах своих полномочий плана мероприятий по организации и проведению дополнительных мероприятий по неспецифической профилактике клещевых инфекций на территории МР «Износковский район».

3. Опубликовать данное постановление в районной газете «Рассвет» и разместить на официальном сайте района.

4. Контроль выполнения постановления оставляю за собой.

**В. ЛЕОНОВ,**  
глава администрации МР «Износковский район».

Приложение к постановлению администрации МР «Износковский район» от 5.08.2016 г. № 284

### Комплексный план мероприятий по профилактике клещевых инфекций на территории МР «Износковский район» на период 2016-2020 годы

№ п/п	Наименование мероприятий	Сроки выполнения	Ответственный исполнитель
1	Предусмотреть при формировании бюджетов финансирование профилактических мероприятий по профилактике клещевых инфекций на 2016-2020 годы в подведомственных организациях	Ежегодно	Отдел финансов администрации МР "Износковский район"
2	Организовать проведение мероприятий, направленных на создание неблагоприятных условий для обитания переносчиков инфекции, включая расчистку и благоустройство участков с лесонасаждениями	Ежегодно	Руководители организаций и предприятий всех форм собственности (по согласованию)
2.1.	Освобождение от поваленных деревьев, удаление сухостоя, низкорослого кустарника, скашивание травы	Ежегодно	
2.2.	Ликвидация несанкционированных свалок	Ежегодно	
3.	Определение площадей территорий, подлежащих акарицидным обработкам	Ежегодно до 1 сентября	Руководители организаций и предприятий всех форм собственности (по согласованию)
4.	Организовать подготовку учреждений к летней оздоровительной кампании (пришкольные площадки, лагеря), провести очистку территорий в радиусе 50-100 метров	Ежегодно до 1 июня	Руководители общеобразовательных учреждений, медицинские работники
5.	Обеспечить проведение плановой систематической дератизации на эпидемически значимых объектах: - организации пищевой промышленности; - продовольственные магазины; - амбулатория, ФАПы; - образовательные учреждения: школы, детские сады	Ежегодно	Руководители организаций и предприятий всех форм собственности (по согласованию)
6.	Ежегодное проведение плановых прививок и своевременное проведение иммунопрофилактики против клещевого энцефалита	Ежегодно	ГБУЗ КО "ЦРБ Износковского района" (по согласованию)
7.	Обеспечение полного объема медицинской помощи лицам, обратившимся по поводу присасывания клеща, доставка снятых клещей на исследование	Постоянно (при оказании всех видов медицинской помощи)	ГБУЗ КО "ЦРБ Износковского района" (по согласованию)
8.	Проводить среди детей и подростков просветительную работу по мерам профилактики и личной защиты, направленных против заболевания клещевым энцефалитом, через проведение классных часов, родительских собраний с приглашением медицинских работников	Весна-осень ежегодно	Руководители общеобразовательных учреждений, медицинские работники (по согласованию)
9.	Истребление клещей на сельскохозяйственных животных разрешенными в ветеринарии акарицидными средствами	Постоянно	Юридические и физические лица, связанные с содержанием сельскохозяйственных животных (по согласованию)
10.	Преобразование сельскохозяйственных угодий посредством распашки, окультуривания выпасов, пастбищ	Ежегодно	Руководители организаций и предприятий всех форм собственности (по согласованию)
11.	Ротация пастбищ с регулируемым выпасом скота	Ежегодно	Юридические и физические лица, связанные с содержанием сельскохозяйственных животных (по согласованию)
12.	Определение маршрутов прогона сельскохозяйственных животных	Ежегодно	Юридические и физические лица, связанные с содержанием сельскохозяйственных животных (по согласованию) Главы администраций муниципальных образований (по согласованию)
13.	Выявление больных инфекциями, передающимися иксодовыми клещами, и лиц с подозрением на эти заболевания	Постоянно (при оказании всех видов медицинской помощи)	ГБУЗ КО "ЦРБ Износковского района"
14.	Контроль полноты, достоверности и своевременности регистрации и учета инфекционных заболеваний, а также случаев присасывания клещей	Ежегодно	Территориальный отдел территориального управления Роспотребнадзора по Износковскому району (по согласованию)
15.	Разработка и проведение санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий в очагах заболеваний	В случае регистрации заболевания	ГБУ Калужской области "Износковская районная станция по борьбе с болезнями животных"
16.	Обучение и повышение квалификации медицинского персонала	Ежегодно	ГБУЗ КО "ЦРБ Износковского района"
17.	Гигиеническое воспитание населения и информационно-разъяснительная работа	Ежегодно	ГБУЗ КО "ЦРБ Износковского района" Территориальный отдел территориального управления Роспотребнадзора по Износковскому району (по согласованию) Главы администраций муниципальных образований (по согласованию)



**МЕЖРАЙОННАЯ ИФНС РОССИИ №2 ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ СООБЩАЕТ**

**Уважаемые налогоплательщики!**

В связи с изменением Федерального закона № 290-ФЗ предусматривается плавный и поэтапный переход к новому порядку применения ККТ, в частности, со дня вступления в силу указанного Федерального закона предусмотрена возможность добровольного перехода на новый порядок применения ККТ, с 1 февраля 2017 года регистрация ККТ будет осуществляться только по новому порядку в соответствии с действующим законодательством РФ о применении контрольно-кассовой техники, а с 1 июля 2017 года старый порядок прекратит свое действие. При этом налогоплательщики, осуществляющие деятельность в сфере услуг, а также лица, применяющие систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности или патентную систему налогообложения, то есть малый бизнес, который не был обязан применять ККТ, переходят на новый порядок применения ККТ с 1 июля 2018 года. Организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие торговлю с использованием торговых автоматов, могут не применять в составе таких торговых автоматов контрольно-кассовую технику до 1 июля 2018 года.

Налогоплательщики, применяющие ККТ, имеют возможность приобрести комплект доработок (модернизации) для имеющейся у них ККТ старого образца, который приведет ККТ в соответствие с требованиями нового законодательства и позволит пройти процедуру регистрации ККТ по новому порядку.

Вместе с покупкой комплекта доработок (модернизации) ККТ или новой ККТ налогоплательщику необходимо приобрести фискальный накопитель, заменяющий защищенную электронную контрольную ленту (далее - ЭКЛЗ). Узнать о возможности модернизации ККТ пользователь может у про-

изводителя ККТ или у уполномоченной организации, обслуживающей его ККТ.

Положения Федерального закона № 290-ФЗ предусматривают увеличение числа реквизитов, указание которых в кассовом чеке становится обязательным с введением нового порядка.

Так, ККТ нового образца должна обеспечивать возможность печати на кассовом чеке (бланке строгой отчетности) двухмерного штрихового кода (QR-код), содержащего в кодированном виде реквизиты проверки кассового чека или бланка строгой отчетности (дата и время осуществления расчета, порядковый номер фискального документа, признак расчета, сумма расчета, заводской номер фискального накопителя, фискальный признак документа) в отдельной выделенной области кассового чека или бланка строгой отчетности.

Считывание QR-кода происходит с использованием разработанного ФНС России мобильного приложения ПО «Проверка кассового чека и подача жалобы в налоговые органы» (проект названия мобильного приложения), установленного на устройствах связи, поддерживающих данное приложение (iPhone, Android). В связи с этим появляется возможность проверки кассового чека (бланка строгой отчетности) не только налоговыми органами, но и покупателями.

Информацию о возможности проверки фискальных признаков кассового чека (бланка строгой отчетности) доводить до сведения налогоплательщиков в целях обеспечения с их стороны гражданского контроля.

После 1.07.2017 г. не модернизированные ККТ будут сниматься с регистрационного учета в одностороннем порядке как ККТ, не соответствующую требованиям Федерального закона от 22.05.2003 г. № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт».

**ФИЛИАЛ ФГБУ «ФКП РОСРЕЕСТРА» ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ РАЗЪЯСНЯЕТ**

**Согласование местоположения границ земельных участков**

Проведение кадастровых работ по уточнению местоположения границ земельных участков не является обязанностью, а правом граждан для защиты своих интересов и имущественных прав. Местоположение границ земельного участка устанавливается в ходе проведения кадастровых работ кадастровый инженер. Он определяет координаты характерных точек таких границ в системе координат, установленной для ведения государственного кадастра недвижимости. При подготовке межевого плана на земельный участок местоположение границ обязательно должно быть согласовано с владельцами соседних участков при условии, что сведения о данных участках внесены в ГКН. Предметом согласования является определение местоположения границ земельного участка, одновременно являющейся границей другого участка.

Законодательством определен порядок проведения согласования границ земельного участка. Проведение согласования местоположения границ земельного участка возможно двумя способами: посредством проведения собрания заинтересованных лиц без установления границ на местности или в индивидуальном порядке.

Обращаем внимание, что проведение согласования место-

положения границ земельного участка, извещение заинтересованных лиц о месте и времени проведения согласования, а также оформление результатов такого согласования относится к компетенции кадастрового инженера в рамках проведения кадастровых работ. Данные работы проводятся им на основании заключенного договора подряда, по которому кадастровый инженер несет ответственность за ненадлежащее качество выполняемых работ.

В случае некачественного выполнения работ кадастровый инженер обязан устранить замечания в соответствии с условиями, указанными в договоре.

Необязательность согласования границ с владельцем участка, не стоящего на кадастровом учете, является минусом для такого владельца, т.к. есть риск самовольного занятия земельного участка соседними землепользователями.

Напоминаем, что согласно Федеральному закону от 22.12.2014 г. № 447-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном кадастре недвижимости» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» с 1 января 2018 года без проведения процедуры межевания земельные участки нельзя будет ни продать, ни обменять, ни унаследовать.

**Как поставить на кадастровый учет объект незавершенного строительства?**

Для постановки на кадастровый учет необходимо представить документ - технический план объекта незавершенного строительства, для изготовления которого необходимо обратиться к кадастровому инженеру.

На сайте Росреестра по адресу [https://rosreestr.ru/wps/portal/ais\\_gki](https://rosreestr.ru/wps/portal/ais_gki) можно ознакомиться со списком всех аттестованных кадастровых инженеров. Возможности сервиса позволяют осуществлять поиск необходимого Вам специалиста по заданным критериям. Интересующие вас сведения можно получить в электронном виде, а также подать запрос на предоставление их на бумаге.

Для подготовки технического плана объекта незавершенного строительства в качестве исходных данных заказчик кадастровых работ должен предоставить кадастровому инженеру проектную документацию на объект недвижимости. Именно на основании проекта возможно подготовить технический план на объект незавершенного строительства. Исключение из этого правила составляют индивидуальные жилые дома, в отношении которых Градостроительным кодексом Российской Федерации подготовка проектной документации предусмотрена лишь в случае, если собственник объекта недвижимости по собственной инициативе принял решение подготовить проектную документацию на свой индивидуальный жилой дом.

После оформления технического плана правообладатель объекта недвижимости может подать в орган кадастрового учета или МФЦ заявление о постановке на государственный када-

стровый учет объекта незавершенного строительства. Помимо заявления необходимо представить также:

- документ, удостоверяющий личность заявителя;
- технический план объекта незавершенного строительства.

Постановка на государственный кадастровый учет осуществляется бесплатно максимум за 10 рабочих дней со дня приема заявления и документов органом кадастрового учета. В результате кадастрового учета заявителю или его представителю выдается кадастровый паспорт объекта недвижимости.

Кроме того, подать заявление о постановке на государственный кадастровый учет объекта незавершенного строительства можно на портале Росреестра.

Внимание! На последнем шаге формирования заявления его необходимо подписать **электронной подписью заявителя**. На данный момент эта возможность поддерживается только в браузере Microsoft Internet Explorer. Помимо этого, у Вас должен быть установлен сертификат и программный компонент САРИСОМ, предназначенный для электронной подписи данных, проверки электронных подписей, отображения информации об электронной подписи и сертификате.

Получить юридически значимый сертификат электронной подписи можно в удостоверяющем центре. Перечень удостоверяющих центров размещен на официальном сайте Росреестра.

**Т. МИШИНА.**

**ОБЪЯВЛЕНИЯ**

● **НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.** Тел. 8-910-541-90-33.

● **ПРОДАЮ:**

- бочка инжекторная, объём 3 м<sup>3</sup>;
- бочка металлическая, длина 4 метра, диаметр 2 м 85 см;
- машина «Жигули» семерка - 2004 г., в хорошем состоянии, на ходу.

Цена договорная. Тел. 8-910-546-85-97.

● **ПРОДАЕТСЯ КВАРТИРА** в с. Износки, пер. Меньшинского, д. 1, кв. 3. Отопление газовое. Тел. 4-55-84.

● **ПРОДАЕТСЯ ДОМ** в д. Дороховая, д. 34, участок 36 соток, подводится газ, колодец. Цена договорная. Тел. 8-968-354-27-04. Сопова Л.П.

**Уважаемые граждане! В филиале ГБУ КО «МФЦ Калужской области» по Износковскому району и ТО СП «Поселок Мятлево» предоставляется услуга министерства экономического развития Калужской области:**

- «Выдача (переоформление) разрешений на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси».

Тел. для справок (848449) 4-51-25.

**Уважаемые налогоплательщики! 17 августа 2016 года в 10.00**

в Центре развития бизнеса ОАО «Сбербанк России» по адресу: г. Калуга, ул. М. Горького, д. 63 - сотрудники налоговых органов проводят семинар на тему «Актуальные вопросы налогообложения для субъектов малого и среднего бизнеса».

Будем рады встрече с вами. Вход свободный. Телефон справочной службы (84842) 717-134.

**Администрация**

**МО СП «Село Шанский Завод»**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 8.08.2016 г. № 44**

**«О выделении специальных мест для размещения печатных предвыборных агитационных материалов»**

В соответствии с частью 9 статьи 68 Федерального закона от 22 февраля 2014 года № 20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. На территории Шанско-Заводского избирательного участка № 0810, образованного для проведения голосования и подсчета голосов избирателей на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва 18 сентября 2016 года, выделить специальное место для размещения печатных предвыборных агитационных материалов, расположенное по адресу: с. Шанский завод, ул. Центральная, д. 22.
2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Рассвет».

**О. ГУБИНА,**

глава администрации МО СП «Село Шанский Завод».

**ЗАГОТОВКИ НА ЗИМУ**

**Лечо из кабачков с морковью и помидорами**

**Ингредиенты:** кабачки (3 кг), помидоры (2 кг), морковь (500 г), лук (500 г), перец сладкий (500 г), сахар (1 стакан), перец молотый черный, уксус (100 мл), соль, растительное масло (300 мл).

**Способ приготовления:** очищаем перец, морковь, луковички. Очищаем и нарезаем кабачки - мелкими кубиками, лук - кубиками крупнее. Помидоры пропускаем через мясорубку для получения пюре, в котором будет тушиться лечо, Морковь натирается на терку, болгарский перец нарежем соломкой. Помещаем в соевый лук и слегка обжариваем на растительном масле, затем добавим кабачки, помидоры, перец. Солим и добавляем сахар. Овощную смесь тщательно перемешаем и тушим на небольшом огне в течение часа. Следите, чтобы смесь не подгорала, периодически хорошо перемешивайте. В конце добавляем уксус и через 5-7 минут убираем с печки. Осталось разложить готовое лечо по стерилизованным банкам и закатать металлическими крышками. Готовые банки перевернуть и укутать.



Износковская общественно-политическая газета

**РАССВЕТ**

Учредитель:  
администрация муниципального района «Износковский район».

Зам. главного редактора Т.Б. Шишкова

✉ **Адрес редакции:**  
249880 с. Износки Калужской области,  
ул. Ленина, д.27; rassvet\_izn@mail.ru;  
www.rassvet-izn.ru

*Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.*

**ТЕЛЕФОНЫ:**

Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы. 12+ Информационная продукция, не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773 Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать: по графику - в 16.00, фактически - в 16.00